

Duminica a 2-a din Post (a Sf. Grigorie Palama)

Evangelhia acestei duminici ne vorbește din nou despre întâlnirea omului cu Dumnezeu și despre puterea Acestuia. Puterea lui Dumnezeu se arată în acest episod în iertarea păcatelor celui bolnav. Cel ce se numea pe sine *Fiul Omului* se arată a fi nu numai om adevărat ci și Dumnezeu adevărat. Iar arătarea Sa este fără tăgadă, căci nu afirmă în cuvinte că este Dumnezeu, ci dovedește în faptă că are puterea lui Dumnezeu. Toți cei prezenți au acceptat minunea vindecării și au înțeles, pornind de la evidența vindecării celui slăbănog, că *Vindecătorul* este Dumnezeu. Ceea ce le-a spus însă Mântuitorul rămânea de descoperit pentru fiecare atunci când se vor fi întors la casele lor, ca și cel bolnav, după îndemnul lui Iisus: că boala își are cauza în păcat, care este separare de Dumnezeu. Vindecarea deplină o vom primi când vom accepta și înțelege acest mister al vieții noastre: în afara iubirii lui Dumnezeu nu există nici viață adevărată, nici trăire deplină. Ci totul este boală, trupească și sufletească!

† Mitropolit NICOLAE

Program liturgic

Joi 28 martie - 6.00 pm - Pr. Ștefan Drăgoi - program de **STUDIU BIBLIC** în **LIMBA ROMÂNĂ** la Sfânta Evanghelie de la Matei pe portalul de ZOOM

<https://zoom.us/j/92619636547?pwd=S0x2TkNXSWJtV0o2WDZPWFFEWjJsZz09#success>

Vineri 29 mart - 7.00 pm – *Liturghie Darurilor mai înainte sfințite*

Sâmbătă 30 mart

- 8.30 am – Utrenia

- 9.30 am – Sf. Liturghie a Sf. Ioan Gură-de-Aur (*parastase de obște*)

- 7.00 pm – Vecernia

Duminică 31 martie - Duminica a 2-a din Post (a Sf. Grigorie Palama)

- 8:30 am – Utrenia

- 10:00 am - Sf. Liturghie a Sf. Vasile cel Mare

- 1.30 pm - Pr. Prof. Stelian Tofană, profesor de Noul Testament la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj, cu tema *De ce “tace” Dumnezeu?* Transmisie pe **ZOOM și facebook** de la parohia Sf. Ioan Casian, San Antonio, Texas.

<https://saisd.zoom.us/j/97501836126?pwd=OVEzNnpIUzRwaU92amhWWjNSWDJvQT09>

Meeting ID: 975 0183 6126

Passcode: 280494

<https://www.facebook.com/stjohncassian>

Miercuri 3 april – 7.00 pm – *Liturghie Darurilor mai înainte sfințite*

Joi 4 april - 6.00 pm - Pr. Dr. John Downie - **STUDIU BIBLIC** în **LIMBA ENGLEZĂ** despre **Sf. Evanghelie de la Ioan** pe portalul de ZOOM

<https://us02web.zoom.us/j/3570604649?pwd=cmVlQWdGK2ZBRWtEVFJPTIVYbytGdz09>

Meeting ID: 357 060 4649

Passcode: 123

Vineri 5 april - 7.00 pm – *taina sf. maslu și moliftele Sf. Vasile cel Mare*

Sâmbătă 6 april

- 8.30 am – Utrenia

- 9.30 am – Sf. Liturghie a Sf. Ioan Gură-de-Aur (*parastase de obște*)

- 7.00 pm – Vecernia

Duminică 7 aprilie - Duminica a 3-a din Post (a Sf. Cruci)

8:30 am – Utrenia

10:00 am - Sf. Liturghie a Sf. Vasile cel Mare

Pictăm Catedrala Națională

Vă mulțumim celor care ați donat pentru icoana Sf. Nicolae de la Catedrala Națională din București. Colecta rămâne deschisă încă o săptămână.

Aici linkul cu poze și film:

La Adunarea Generală a membrilor Catedralei din 4 februarie 2024 **s-a votat în unanimitate** stabilirea **membriei la 150 USD pe persoană/300 USD de familie**. Avem rugămintea către toți membrii Catedralei să împlinescă această hotărâre. Vă mulțumim!

Școala de Duminică își reia activitatea începând cu 14 ianuarie 2024

Copiii de la 2.5 la 7 ani se bucură de un nou program educativ “Lăsați copiii să vină la Mine”.

Metoda de învățare se bazează pe activități concrete prin intermediul cărora copiii sunt ajutați să înțeleagă mesajul Evangheliei și să cunoască credința ortodoxă. Acest mediu creat pentru copii este jertfa întregii comunități, lucrarea mai multor mâini, întrucât avem nevoie de talanți diferiți pentru a crea și susține acest loc unic în care copiii ajung să-L cunoască pe Dumnezeu.

Vă așteptăm cu drag!

NEW Flyers with details:

Please see in the Hall: Three Hierarchs Christian Orthodox High School Flyers for after-school courses: Theology and Orthodox Lifestyle Courses.

A apărut Revista Credința 4/2023.

Vă rugăm să o descărcați la <https://www.mitropolia.us/pdf/2024.01.26.pdf>.

Luați un exemplar gratuit de la pangar!

Slujbele din zilele de sărbătoare peste săptămână, sâmbătă și duminică vor continua să fie transmise live online pe situl www.biserica.tv.

Pomelnicul familiei pentru Sf. Liturghie, Sf. Maslu și slujba parastaselor poate fi trimis prin poștă la adresa 5406 N. Newland Ave. Chicago IL 60656 sau prin email la cler@catedrala.org. Orice donație pentru susținerea Catedralei este binevenită și poate fi făcută prin poștă sau direct prin Paypal/credit card pe situl Catedralei www.catedrala.org rubrica *donății*.

Informații AROLA

Dacă doriți să fiți la curent cu activitățile Organizației Doamnelor din Mitropolie (AROLA) vă rugăm să o contactați pe **Adriana Obreja** pentru a-i oferi adresa de email.

Saint Paraskeva Orthodox Charity - ajută permanent copii din România și vă invită să vă alăturați acestui efort prin donațiile dvs direct pe websitul asociației: www.spcharity.org.

Cuvinte ale Părinților

Vrei să simți negrăita bucurie atunci când plângi și să spui: „*Îți mulțumesc, Doamne, că nu m-ai trecut cu vederea și nu mi-ai dat după păcatele mele, ci îmi dai mereu atâta bucurie*”? Vrei să vezi pe Hristos și pe Maica Sa? Vrei să vezi Raiul încă din lumea aceasta? Rostește *Rugăciunea lui Iisus*,

și va veni ziua în care vei spune numai rugăciunea aceasta.

Părintele Efrem Katunakiotul

The Children's World – a Sunday Bulletin for Children: The crowds around Jesus

<https://myocn.net/wp-content/uploads/2024/03/Childrens-Word-581.pdf>

Biblioteca Catedralei

Biblioteca Catedralei Sf. Împărați Constantin și Elena, cu sală de lectură special amenajată la etaj, vă oferă un număr de peste 900 de titluri în limba română și engleză pe care vă invităm să le răsfoiți sau să le împrumutați în regim de bibliotecă.